

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Наталья

**Возраст:** 38

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.12.2008 16:45:36

**формирования заключения врача:** 16.12.2008 08:48:11

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/68472/answer/68473>



## Заключение врача

Уважаемая Наталья! Кровь в моче (гематурия) - это очень грозный симптом многих урологических заболеваний: от цистита до рака мочевого пузыря. Срочно обратитесь к урологу на очный прием, пройдите урологическое обследование: УЗИ почек, мочевого пузыря, общий анализ мочи. В Москве можете обратиться в . В НИИ Урологи можете связаться с научным сотрудником Алтуниным Денисом Валерьевичем по телефону — 8(905)74-32-833. Удачи!